



Warszawa, dn. 13.02.2017 r.

**Arkadiusz Szymański**  
**Dyrektor Generalny**  
**Urzędu do Spraw Cudzoziemców**

BDG.WZP.260.9.2017/JM

**Dotyczy postępowania: 9/SERWIS AGREGATÓW PRĄDOTWÓRCZYCH I ZASILACZY UPS/PN/17**

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług serwisu, naprawy i przeglądów konserwacyjnych agregatów prądotwórczych i zasilaczy UPS w obiektach Urzędu do Spraw Cudzoziemców uprzejmie informuję, że dnia 9 lutego 2017 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przedstawia wyjaśnienia w ww. sprawie.

**Pytanie 1:**

*„Ze względu na to, że w lokalizacji przy ulicy Taborowej usługą mają być objęte tylko produkty firmy [Zamawiający nie podaje nazwy firmy], czy możliwe jest zaoferowanie usługi tylko na tą lokalizację? Takie rozwiązanie pozwoli autoryzowanemu serwisowi złożyć ofertę. W przypadku wygranej [Zamawiający nie podaje nazwy firmy], jako autoryzowany serwis tych że urzędzeń, zagwarantuje sprawną obsługę zgodną z procedurami producenta i znaczne skrócenie czasu ewentualnych napraw, ze względu na zapasy części zamiennych.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z rozdz. III, pkt 5 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, nie dopuszcza się składania ofert częściowych. Oferty, których treść nie będzie odpowiadać treści SIWZ, zostaną odrzucone na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

**Pytanie 2:**

*„W opisie zakresu usługi napisane jest, że przeglądy mają być wykonywane z częstotliwością raz na miesiąc. Czy oznacza to, że raz w miesiącu mają być wymieniane wszystkie materiały eksploatacyjne w agregatach prądotwórczych?”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 3 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego zał. nr 1 do SIWZ, Wykonawca zobowiązany będzie do przeprowadzania raz w miesiącu okresowych przeglądów konserwacyjnych, nie oznacza to jednak, że w każdym miesiącu wymieniane będą wszystkie materiały eksploatacyjne urzędzeń objętych przedmiotem zamówienia. Materiały eksploatacyjne wymieniane będą, jeżeli nastąpi ich zużycie bądź zgodnie z zaleceniami producenta.

Zakres czynności Wykonawcy w ramach wykonywanych przeglądów konserwacyjnych określa pkt 22 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia.

Zapisy Specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianie. Zamawiający informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

ZASTĘPIAJĄCA  
DYREKTORA GENERALNEGO  
Urzędu do Spraw Cudzoziemców  
  
Bożena SADOWSKA